ALGEBRA 27 /UNICA/GIUDAD UNIVERSITARIA - 2° cuatr. 2020

Comenzado el lunes, 1 de marzo de 2021, 09:15
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 1 de marzo de 2021, 12:07

Tiempo empleado 2 horas 52 minutos

Comentario - - .
Calificacidn: 7 (siete) - Aprobado
Pregunta | SeanIl; : 2z —y+2z=1,I:z+2y—22=1 yL: A(1,1,2) + (—2,0,—1) . Todos los puntos de L
Correcta que estan a la misma distancia de II; que de II5 son

Puntta como 1 .
Seleccione una:

(—1,1,1) y(0,2,3)

(—-1,1,1)
(1,—1,0)
3 79
L — = — — _1 —
( 57 5’ 5) y( 37 Y 3)

La respuesta correcta es: (—1,1,1) y (0,2, 3)

Pregunta 2 Sea P(z) = z% + 4z* + az® + b . Todos los valores de a 'y b en R para los cuales i es raiz doble de P son
Incorrecta

Seleccione una:

a=—-4yb=-7
a=5yb=2

acRb=a—-3
a=-2yb=-5

Punttia como 1

La respuesta correctaes:a = 5y b = 2



Pregunta 3

Correcta

Puntua como 1

Pregunta 4

Correcta

Punttia como 1

Pregunta 5

Correcta

Puntta como 1

a 3 -1 5
Dado el sistema S de matriz ampliada 0 2 2 6 ,elvalor de a para el cual (a, 1,2) esla
-2 5 1| —-2a+7
Unica solucion de S es

Seleccione una:

a=—2
a=20
inexistente
a=2

La respuesta correcta es:a = 2

1 0 -2
Sea f:R* — R? la transformacion lineal tal que Mg (f) = | 0 1 3] ,con
2 1 -1

B={(1,1,0);(1,0,0);(0,0,—1)} .SiS=((1,0,—1);(0,1,—1)) , entonces f(S) esigual a

Seleccione una:

<(1a_270)>
{X€R3|CE1+£B2—|—ZB3:0}
{XGR3‘2$1+$2—$3:0}

<(1a _17 1)>

La respuesta correcta es: ((1,—2,0))

2 0 1
Sean A = (Z 1) yB = (2 1) . Todos los valores de a y b en R tales que A es inversible y el sistema

A.x = B.x tiene infinitas soluciones son

Seleccione una:

a=4,b=2
a=4,b+#2
a#4,b=2

a#4,b+#2

La respuesta correctaes:a # 4,b = 2



Pregunta 6 Si f:R* — R® es una transformacién lineal tal que
Incorrecta Nu(f) =((1,-1,3,-2);(-1,2,1,-3);(—1,4,9,—13)) , entonces dim(Im(f)) =

Puntua como 1

Seleccione una:

2

3
4
1

La respuesta correcta es: 2

Pregunta | 1 2
incorecta Sea f:R® — R* una transformacién lineal tal que M (f) = 0 K conk € R.Si fnoes
Puntta como 1 -1 k& -6
01 -1
monomorfismo, entonces una base de la imagen de f es
Seleccione una:
{(1031),(23 —6,—1)}
{(1,1,-1,0);(1,0,2,1)}
{(1,1,-1,0);(1,0,2,1);(2,2,—6,—1)}
{(1 1, - )a(l 0 3 1)7(273a_67_1)}
La respuesta correcta es: {(1,0,3,1);(2,3,—6,—1)}
Pregunta 8 EL conjunto de todos los z € C que verificanz+Z =6y |z |= 5 es
Correcta

Seleccione una:
{3+ 4i,3 — 4i}
{3+ 4i,3 — 44,3}
{3+ 4i}
{4+ 3i,4— 3i}

Puntta como 1

La respuesta correcta es: {3 + 44,3 — 43}



Pregunta 9

Incorrecta

Puntta como 1

Pregunta 1 0

Correcta

Puntta como 1

Pregunta 11

Correcta

Puntta como 1

SiP e R[m} es el polinomio de grado minimo que tiene a —2 + ¢ como raiz, a —1 como raiz multiple y
P(1) = 80, entonces P(0) es igual a

Seleccione una:

)
2

10
20

La respuesta correcta es: 10

Sean B = {(0,1,1);v;(-1,2,3)} yB = {(1,2,1);v;(1,1,1)} basesde R Siw € R* es un vector tal
que (W)B = (3,2,—1) y (w)p = (2,1,1), entonces vy w son

Seleccione una:

—(2,4,3)yw = (1,8,8)
(423)yw (9,5,6)
=(4,2,3)yw = (7,7,6)
(243)yw (5,9, 6)

La respuesta correcta es: v = (2,4,3) yw = (5,9,6)

Sean S = ((1,2,-1,0)), W = ((0,1,0,1);(1,0,0,0)) yH = {x € R* | z; + 3 + 24 = 0} . Un
subespauoneR tal que (—1,0,1,0) e T,TNW # {0} yS® T =H es

Seleccione una:
(-2,1,1,1);(-1,1,0,1))
(-2,1,1,1);(-1,1,1,0))
((—1,0,1,0);(0,1,0,1))
((—-1,0,1,0);(0,0,1,-1))

La respuesta correcta es: ((—2,1,1,1);(-1,1,0,1))



Pregunta 12

Correcta

Puntta como 1

Pregunta 13

Correcta

Puntta como 1

Pregunta 14

Correcta

Punttia como 1

EL conjunto de todos los a € R tales que {(1,1,—2,0);(—2,a,1,1);(0,1,3,—1)} es linealmente

independiente es

Seleccione una:
R —{-3}
{_27 _3}
{3}
R — {-2,-3}

La respuesta correcta es: R — {—3}

T + 2x9 + T3
La solucion del sistema ¢ 2z; + z2 + 623

T1 — T2 + 5T3
Seleccione una:
(3,2,-1)
8,6,2)
11,4,3)
2,2,0)

(
(
(

La respuesta correcta es: (3,2, —1)

6
2 que pertenece alplano Il : ;1 —x2 + 23 =0 es

—4

Sean B = {(1,—1);(—2,3)} base de R? y f:R? — R? la transformacion lineal tal que

Mgp(f) = (_(2) (1)> . Los autovalores de f son
Seleccione una:

1ly2

-2yl

—1y2

—2y-—1

La respuesta correcta es: —1y 2



Pregunta 15

Correcta

Puntta como 1

Pregunta 1 6

Correcta

Puntta como 1

Pregunta 17

Incorrecta

Puntta como 1

Sil;:A(2,1,0) +(—-1,1,-2) , Ly : A(—1,2,1) +(3,—-2,—4) yII: 6z — 2y — 42 = 1, una ecuacion
para el plano paralelo a IT que pasa porIL; N1y es

Seleccione una:
x—2y+5z=—-13
2y —2=6
6r —2y—42z=0
=3z +y+2z2=-5

La respuesta correcta es: =3z + y+ 2z = —5

SeanL : A(1,0,1) +(1,-1,0) yII:z —y+2z=4.SiL eslarectatalque L' C I, L LyL'NL # 0,
entonces I." es

Seleccione una:
A(1,0,—1) + (3,-1,2)
A(1,0,—1) + (2, -1,1)
A(1,1,0) + (2, -1, 1)
A(L,—1,1) + (3,-1,2)

La respuesta correcta es: A(1,0, —1) + (2, —1,1)

-2 3
Sean B = {(1,0); (—1,1)}, f:R? — R? la transformacion lineal tal que Mg (f) = 4 -6y
2 -3

g:R® = R?, g(x) = (22 — 223,2%; + 2 — 223) . Entonces Nu(f o g) es igual a

Seleccione una:

((0,2,1))
1,2,0);(1,0,—1))

(1,
(1, -2, —1)>
((1,0,3); (1, -6,0))

La respuesta correcta es: ((1,2,0); (1,0, —1))



Pregunta18 1 1 a
Correcta Sea A = b —1 0 |.Losvaloresdea,by ctales que (1,—2,1) es un autovector de A asociado al

Punttia como 1 -1 3 ¢
autovalor A = 2 son

Seleccione una:
a=3b=—-6,c=9
a=2,b=—-4,¢c=28
a=1,b=-2,¢=7
a=-3,b=—6,c= -5

La respuesta correctaes:a = 3, b= —6,¢c=9
Pregunta 19 Sean Ay B € R**.Sidet(A) = 3 y det(2] + A" B) = 40, entonces det(A% + + AB) es igual a
Correcta
Puntta como 1 Seleccione una:
15
120
180
45
La respuesta correcta es: 45
Pregunta 20 Si B={vi;v2;v3s} yB = {—v1+v3;Vv3;v1+ v2} sonbases de un espacio vectorial, las coordenadas de
Correcta v1 en la base B’ son

Puntta como 1 .
Seleccione una:

(1,0,0)
0,0,1)
1,0,1)
1,1,0)

La respuesta correcta es: (—1,1,0)
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